RADICACION

Problema 32:

Un comerciante ha comprado cierto namero de pantalones por
256€. Sabiendo que el niumero de pantalones coincide con el precio
de cada pantalon, ¢ cuantos pantalones compré?

Solucion Problema 32:

Sea x el numero de pantalones que compra, y como el precio
coincide con el numero de pantalones comprados:

El nimero de pantalones comprados por el precio de cada pantalon
es igual al importe total:

x.x = 256
x = V256 =16

El nimero total de pantalones que compra es 16

RADICACION: Problema 32

Pagina 1



